

第

6冠

## 丁俊晖个人六冠

- 2005年:中国公开赛
- 2005年:英国锦标赛
- 2006年:北爱尔兰杯
- 2009年:英国锦标赛
- 2012年:威尔士公开赛
- 2013年:PTC总决赛

## “我最棒”

丁俊晖4:3力克罗伯逊,夺得PTC总决赛冠军,打破一年排名赛冠军荒



爱尔兰戈尔韦球馆中,彩带飞扬,丁俊晖捧起了斯诺克球员巡回赛(PTC)总决赛的冠军奖杯,也是职业生涯的第6座排名赛冠军奖杯,同时打破了自己长达一年之久的排名赛冠军荒。

昨晨,丁俊晖在0:3落后的情况下上演惊天大逆转,4:3战胜澳大利亚名将罗伯逊,夺得PTC总决赛冠军。胜利的一刹那,所有人都记住了丁俊晖捶胸发出的那一声怒吼——“加油!我是最棒的!”



这个冠军,丁俊晖拿得很不容易

## 霸气的丁俊晖

“加油!我是最棒的!”

打球精准的罗伯逊号称“墨尔本机器”,昨晨面对丁俊晖,罗伯逊率先进入状态,他利用了丁俊晖的多次失误很快以3:0领先,在7局4胜制的赛制中,这个比分直接把丁俊晖逼上了绝境。此时此刻,多数人已经认定,冠军奖杯将属于澳大利亚人,因为逆风球,丁俊晖向来不太会打。

此时,丁俊晖如梦初醒。他先是一杆高难度的70分清台;之后又凭借精准远台进攻轰出一杆130分。在第六局防守大战中,丁俊晖的耐心又帮助他在混战中确定胜利。3:

3,丁俊晖扳平了比分。在决胜局中,罗伯逊拼球失误,丁俊晖一杆98分直接结束比赛,完成超级大逆转。

丁俊晖很绅士,胜利后的他面带微笑地与罗伯逊握手,现场响起热烈的掌声。接着,面对着现场众多观众,丁俊晖破天荒地做出了惊人举动,只见他右手猛捶胸口,用英文怒吼道,“加油!我是最棒的!”

这一举动,让现场的英文解说员也惊呆了,跟着怒吼起来,现场观众更是被丁俊晖的激情感染,戈尔韦球馆里的掌声一浪高过一浪。

## 坚韧的丁俊晖

“眼睛要用火柴支撑”

这次比赛,丁俊晖不仅收获冠军,还打出了自己的第5杆147分。“这一周我发挥得都很好,尽管每场都赢得很艰难。”丁俊晖赛后对“世界斯诺克”官网说,“现在我对自已很自信,感觉赢得更多比赛也不在话下,只是需要继续努力,保持好状态。”

战胜罗伯逊,丁俊晖也收获了自己职业生涯的第6座排名赛冠军奖杯,值得一提的是,他同时打破了自己长达一年之久的排名赛冠军

荒。“最近一段时间,我比原来练习得更加刻苦。很多比赛中只要有一个机会,我就能从胶着的比赛中获胜,其实这是一个思想境界的问题,就是要在比赛中保持精力的高度集中。”丁俊晖说。对手罗伯逊也称赞道,“丁俊晖在0:3落后时,表现得就像曾经的奥沙利文。”

有意思的是,赢得比赛后,丁俊晖还第一时间和网友在微博上进行了互动,他说自己非常非常疲劳,“眼睛需要用火柴支撑了。”

## 声音

父亲丁文钧:  
前几年,小晖其实挺痛苦

昨天,丁俊晖的父亲丁文钧在北京出席中国台球协会教练员培训班。儿子夺得PTC总决赛冠军让老丁心情大好,他愉快地接受了记者们的采访。

## “捶胸怒吼是宣泄”

丁俊晖在本次比赛中展现了极其恐怖的火力,对此老丁并不意外,“我觉得他的攻击力一直是很强的,过百次数是年轻一代中最多的。现在人们都在评论和比较80后球员,像墨菲比小晖大5岁,小晖如果再打5年的话,破百次数你想想可以提高到怎样的数字?”不难看出,老丁对丁俊晖的未来充满了信心,“我觉得,小晖的技术在80后球员里是最强的!”

丁俊晖夺冠后怒吼捶胸的一幕,让很多人热血沸腾,大家似乎都已经习惯了那个沉稳内敛的丁俊晖,也许没想到他居然会爆发如此的激情,老丁也感叹道,“他的性格是内向的,前几年他其实挺痛苦的,一直拼命练球,比赛中却表现不出来,所以有一股气始

终压抑在心里面要冒出来,我觉得他是自然的宣泄。”

PTC总决赛夺冠,让人们对于丁俊晖接下来在世锦赛上的表现充满期待,对此,老丁分析说:“小晖曾经跟我说过,他想赢任何一场比赛,他从来不放弃任何一个比赛,球迷也都这么期望,但竞技比赛有规律,他毕竟是人不是神。”

## “我不着急抱孙子”

儿子的成熟,让老丁看在眼里,乐在心里,“小晖现在真的比以前成熟了许多,更让人放心了,包括我身边很多朋友都这么说,比赛中他表现出的是淡定和端正的态度,因此才能完成惊天逆转。”

有意思的是,一个记者问老丁,“和丁俊晖同龄的球员都结婚生子了,他是不是也该考虑人生大事了?”对此老丁笑着回应:“这个问题啊,我也得问小晖本人。”记者追问,“那和儿子沟通过吗?您着急抱孙子吗?”老丁还是笑眯眯的,“不着急,不着急。小晖大了,事情自己能处理好。”

## 焦点

丁俊晖收获百万人民币  
排名超越宾汉姆,升至第八位

捧起本届PTC总决赛冠军奖杯,也让丁俊晖收获颇丰。这次比赛奖金非常丰厚,冠军奖金高达10万英镑,另外由于丁俊晖轰出了单杆147分,他还将获得最高分奖和满分奖,总体收入达百万人

民币。

由于PTC总决赛也是积分排名赛,丁俊晖还收获了3000个积分,总积分达到了59300分,刚好超越了宾汉姆(59220分),积分榜上升至第八位。

## PTC赛小资料

PTC赛为巡回赛,每赛季共有12站,旨在填补排名赛之间的空白,给更多年轻球员机会,进一步开拓斯诺克的国际市场。PTC赛除了对96位职业球员开放,参赛人数最多可达

128名球员。

12站PTC赛结束后,排名前24名的球员进入总决赛。其中总决赛球员必须参加其中6站巡回赛。本版撰稿 现代快报记者 吕廷

## 网友

@Milanello乐乐:确实状态不错,期待丁俊晖有更好的发展。

@行者心00:丁俊晖手感恢复,世锦赛加油。

@现实的理想主义情怀:丁俊晖的状态真是火热,看来有女朋友后,成熟了不少,期待今年再夺几个大赛冠军。

@阿铁拐李:丁俊晖你是最棒的。希望每次都能看到你的怒吼。

@体坛点点事儿:总感觉丁俊晖不是太稳定,一会特别给力,一会又不行了。

@幸福得忧伤:你低迷时我鼓励,你夺冠时我祝贺,继续加油。

@卖火柴的huihui2003:一声吼啊!该出手时就出手,风风火火闯英伦!

@幸福深处1024:这个冠军拿得确实不容易,从最开始到最后,除了半决赛1个4:0,别的都是4:3险胜,心理太强大了,一般人连续打成这样,估计都要崩溃了。

@亚森罗宾330z:冠军很多,只差世锦赛了,加油。

@Mch\_Kevin:晖哥威武!!熬一夜看你比赛值了!!!

@杨腾banach:上次伦敦大师赛三个赛点被罗伯逊逆转,萝卜一声吼。现在角色互换了,哈哈!丁俊晖最后两场比赛表现太棒了。

@T-鉴修:晖哥有颗强大的心脏!

@叼肉的乌鸦:技术已臻巅峰,若心中无敌,那便已无敌,加油。